

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

К новым производственным победам

Наша страна вступила в последний, завершающий месяц третьего года послевоенной сталинской пятилетки. Каждый труженик и труженица, каждое предприятие нашей социалистической промышленности еще и еще раз подводит итоги своим делам, своим достижениям. Все чаяния и мысли советских людей направлены сейчас к единой цели — досрочно рассчитаться с программой третьего, решающего года пятилетки и создать необходимые условия для выполнения великого плана работ в четыре года. Этими мыслями живут и металлурги нашего комбината.

Красноречивым подтверждением патристических стремлений металлургов — досрочно завершить план 1948 года являются итоги минувшего месяца. В ноябре коллектив нашего комбината добился новых замечательных успехов. Используя и еще более совершенствуя накопленный в дни предоктябрьской вахты опыт по перевыполнению средне-прогрессивных технико-экономических норм, доменщики, сталеплавильщики и прокатчики намного повысили уровень производства.

Средний коэффициент использования полезного объема доменных печей в ноябре составил 0,87 при плане 0,91. Это позволило доменщикам выплавить дополнительно несколько тысяч тонн чугуна. Однако нельзя сказать, что коллектив доменного цеха полностью использовал все свои возможности и достиг предела. О дополнительных резервах улучшения технико-экономических показателей и дальнейшего увеличения выплавки чугуна свидетельствуют успехи, достигнутые доменщиками в отдельные дни ноября, когда коэффициент использования доменных печей доходил до 0,83.

Значительные успехи по выполнению средне-прогрессивных норм имеют также сталеплавильщики. В ноябре они в среднем снимали по 6,27 тонны стали с каждого квадратного метра пода мартеновских печей вместо 5,89 тонны по норме. Почти на 0,5 тонны стали больше, чем предусмотрено нормой, снимали с квадратного метра пода печей мартеновцы первого цеха. Сталевар третьего мартеновского цеха Алексей Панченко в один из дней ноября добился с'ема 13,55 тонны стали с одного квадратного метра пода печи. Эти успехи убедительно говорят, что сталеплавильщики неустанно борются за выполнение своих обязательств. Перевыполнили средне-прогрессивные нормы и прокатчики.

Широко развернувшееся на комбинате социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовой программы ежедневно приносит новые замечательные резуль-

таты. Растет число коллективов, работающих уже в счет 1949 года. Сталевары 6, 13 и 18-й мартеновских печей выплавляли несколько тысяч тонн стали сверх годового задания. 17 ноября о завершении плана третьего года пятилетки рапортовал коллектив фасонно-литейного цеха. 29 ноября последние тонны чугуна в счет плана 1948 года выдал коллектив первой доменной печи, а первого декабря — коллектив третьей домны.

Вдохновленные великой партией Ленина — Сталина, металлурги Магнитки уверенно идут вперед к новым победам в борьбе за новый мощный под'ем народного хозяйства. Тысячи рабочих и работников, инженеров, техников и служащих вкладывают в свой труд все силы и знания, всю энергию и опыт. Верные своему слову, данному великому вождю и учителю товарищу Сталину, металлурги не только выполняют, но и значительно перевыполняют обязательства. За 10 месяцев коллектив комбината дал государству дополнительно к обязательствам более двух миллионов рублей сверхплановой экономии.

Наступил последний месяц 1948 года. Уже сейчас необходимо подумать о том, чтобы закрепить достигнутые успехи и создать прочную основу для равномерной работы в четвертом году пятилетки. Для этого нужно прежде всего строго соблюдать графики ремонтов оборудования, еще и еще раз повесить все свои возможности дальнейшего увеличения производства чугуна, стали и проката. Особое внимание нужно уделить распространению передового стахановского опыта. Этой важной задаче должна быть подчинена вся деятельность руководителей цехов, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций. Сделать стахановский опыт достоянием всего коллектива, подтянуть всех рабочих до уровня передовых, постоянно совершенствовать технологию производства, вести решительную борьбу с бесхозяйственностью и расточительством — таковы важнейшие задачи, осуществление которых позволит коллективу комбината выполнить клятву, данную великому Сталину.

До конца года осталось всего четыре недели. В оставшееся время нужно еще шире развернуть борьбу за досрочное выполнение годового плана и новыми производственными победами прочно закрепить за собой звание лучшего металлургического завода Советского Союза.

Выполняя свои социалистические обязательства, металлурги Сталинской Магнитки вносят новый большой вклад в дело досрочного завершения плана послевоенной пятилетки.

✓ Годовой план — досрочно!

Коллектив вырубщиков ад'юстажа об'езженного цеха, заступая на стахановскую вахту за достойную встречу Дня Сталинской Конституции, дал слово выполнить годовой план к 4 декабря.

Свое обязательство вырубщики перевыполнили. 1 декабря они досрочно рассчитались с производственной программой 1948 года и с новым трудовым под'емом продолжают бороться за выполнение пятилетки в четыре года.

✓ 970 тысяч рублей экономии

В социалистическом соревновании за досрочное завершение плана третьего года сталинской пятилетки коллектив ремонтного цеха проката добился новых трудовых успехов. Производственное задание по ремонту оборудования прокатных цехов выполнено на 103,1 процента, по выпуску готовых деталей — на 103,9 процента. За одиннадцать месяцев мы дали стране 970

тысяч рублей сверхплановых социалистических накоплений.

Весь коллектив цеха направил сейчас свои усилия на то, чтобы реализовать годовую производственную программу к 10 декабря.

В. МИЛЯЕВ, инженер по труду ремонтного цеха проката.

На вахте в честь Дня Конституции

30 ноября отлично несли трудовую вахту в честь Дня Сталинской Конституции во втором мартеновском цехе сталевары П. Бревенки и С. Вадин. В соревновании с кузнечанами тт. Серковым и Плетневым они в счет завершения ноябрьского

плана сварили 69 тонн сверхплановой стали.

Десятки тонн стали сверх задания сварили также сталевары тт. Татаринцев и Новиков. Ноябрьский план в цехе выполнен успешно.

А. СЕЛЯКИНА.

Товарищи металлурги! До конца года осталось четыре недели. С еще большим напряжением сил боритесь за досрочное выполнение обязательств, увеличивайте производство чугуна, стали и проката!

Пятилетку — в четыре года!

Металлурги на стахановской вахте в честь Дня Сталинской Конституции



На стахановской вахте в честь Дня Сталинской Конституции молодой сталевар большегрузной печи № 22 третьего мартеновского цеха коммунист Алексей Панченко в ноябре добился первенства в соревновании. Он сварил одиннадцать скоростных плавок и дополнительно к месячному заданию выдал 1334 тонны стали. При этом в ноябре он превыполнил плановое задание с'ема стали с одного квадратного метра пода печи на 2,54 тонны. 19 и 29 ноября т. Панченко достиг рекордного с'ема стали с одного квадратного метра — на шесть тонн выше нормы.

На снимке: А. Панченко перед заступлением на смену дает задание своим подручным. Фото П. Рудакова.

КОЛЛЕКТИВ ТРЕТЬЕЙ ДОМНЫ РАССЧИТАЛСЯ С ГОДОВЫМ ПЛАНОМ

Доменщики лучшего доменного цеха Советского Союза на стахановской вахте в честь Дня Конституции добились новых успехов. Вслед за коллективом печи № 1, досрочно рассчитавшимся с годовым планом, 1 декабря выполнили годовой план доменщики печи № 3. Мастера тт. Орлов, Лушкин, Пономаренко и первые горновцы тт. Блюзин, Блохин, Цырульников обеспе-

чили слаженность работы печных бригад и стахановское выполнение обязательств.

В ноябре коллектив доменной печи № 3 достиг коэффициента использования полезного объема домны — 0,86 при плане 0,93. Коэффициент использования полезного объема доменных печей в цехе в ноябре составил 0,87 при плане 0,91.

Г. СИДОРОВА.

Стахановский итог

Наиболее высокими показателями выполнения ноябрьского плана (на 109,3 процента) завершил месячную программу коллектив смены сталеплавильщиков третьего мартеновского цеха под руководством инженера т. Сиротенко. В соревновании за достойную встречу Дня Сталинской Конституции также добились хороших успехов сталеплавильщики смены т. Кутнова. Они выполнили месячный план на 109,1 про-

цента, сварили 33 скоростных плавки.

Отлично выполнили свои обязательства в ноябре сталевары большегрузной печи № 22 тт. Панченко и Филимошин. Они увеличили фонд сверхплановой стали на 2489 тонн. 878 тонн стали сверх месячного задания сварил сталевар т. Валюженец и 709 тонн сверхплановой стали сварил т. Коваленко.

✓ Взаимная помощь и выручка

Взяв на себя повышенное обязательство по досрочному выполнению плана третьего, решающего года сталинской пятилетки, коллектив нашей смены стана «500» трудится с большим под'емом. 28 ноября весь коллектив стана досрочно завершил месячный план, в этот же день рассчиталась с заданием и наша бригада.

Таких успехов мы добились благодаря слаженной и дружной работе. Среди коллектива смены широко практикуется товарищеская помощь. Так, например, если на участке пил происходит заклинивание полосы, вальцовщики дружно приходят на помощь резчикам и общими усилиями ликвидируют неполадки. В свою очередь резчики, а также сварщики, помогают вальцовщикам во время перевалки стана. Это дает возможность проводить все операции раньше графика и добиваться высокой прокатки металла в горячий час. 25 ноября коллектив смены показал образец стахановского труда. В этот день при отличных качественных показателях мы прока-

тали 88 тонн металла сверх плана.

Немало внимания мы уделяем и вопросам экономии. Для этого, в первую очередь, стараемся сократить до минимума выход вторых сортов и брака, бережливо расходует материалы. Старший сварщик Нагибеда и сварщик Зуев строго следят за газовым режимом печей, бригадир слесарей Муратов, слесарь Давидов и другие значительно улучшили уход за оборудованием. Каждым рабочим руководит чувство глубокой ответственности за порученное дело, что в значительной мере способствовало всему коллективу стана дать в третьем квартале 650 тысяч рублей сверхплановых социалистических накоплений. Образцово трудятся старший вальцовщик Савельев, вальцовщики Мельников и Кузнецов.

Труд всего коллектива смены направлен сейчас на то, чтобы ознаменовать встречу нового года новыми победами.

И. СИДАНЧЕНКО, мастер стана «500» сортопрокатного цеха.